习近平回信勉励四川省南充市嘉陵区之江小学学生

坚持德智体美劳全面发展 争做爱党爱国自立自强奋发向上的新时代好少年

祝全国小朋友们"六一"国际儿童节快乐

新华社北京5月31日电 在"六一"国际儿童节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月30日给四川省南充市嘉陵区之江小学的学生们回信,对他们予以亲切勉励,并祝他们和全国的少年儿童节日快乐。

习近平在回信中说,看到来信,我

回想起20年前为你们学校培土奠基的情景。得知这些年来学校越办越好,同学们勤奋学习、热爱劳动、健康快乐成长,我很欣慰。

习近平强调,少年儿童是祖国的 未来。把家乡建设好,把我国全面建 成社会主义现代化强国,需要你们这 一代人接力奋斗。希望同学们树立远 大志向,珍惜美好时光,坚持德智体美 劳全面发展,争做爱党爱国、自立自 强、奋发向上的新时代好少年,努力成 长为堪当强国建设、民族复兴大任的 栋梁之材。

之江小学前身是四川省南充市嘉陵区的一所山区小学,山高路陡,校舍老旧。2004年,学校在浙江省对口帮

扶下实施迁建,时任浙江省委书记 习近平同年5月为学校培土奠基。 2005年9月学校正式投入使用,办学 条件显著改善,现有在校小学生287 名。近日,之江小学五年级一班全体 同学给习总书记写信,汇报学习生活 情况,表达感恩之情和争做新时代好 少年的决心。

传达学习省委十四届六次全会精神

勇当发展新质生产力重要阵地的"碳路先锋"

市委常委会召开扩大会议 周斌主持并讲话

盐城晚报讯 5月31日,市委常委会召开扩大会议,传达学习省委十四届六次全会精神。市委书记周斌主持并讲话。会议强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,切实把思想和行动统一到省委全会精神上来,牢牢把握高质量发展这个首要任务,在绿色低碳发展新赛道上勇毅笃行,勇当发展新质生产力重要阵地的"碳路先锋",为扎实稳健推进中国式现代化江苏新实践作出盐城贡献。

会议指出,省委十四届六次全会 主旨鲜明、主线清晰、主题突出,省委 书记信长星的讲话,充分体现了省委 高度的政治自觉、强烈的使命担当、深 厚的为民情怀,对于扎实稳健推进中国式现代化江苏新实践,具有十分重大而深远的意义。全市要深入学习贯彻省委全会精神,深刻领悟"坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁"的重大责任和殷切期望,深刻领悟发展新质生产力的理论内涵和实践要求,深刻领悟发展、海河生态经济带等国家重大区域发展战略中的使命任务,做到总书记有号令、中央有部署、省委有要求,盐城见行动,用实干争先不断开辟高质量发展新境界。

会议强调,要以时不我待的紧迫 感、使命感,在发展新质生产力上率先 取得更大突破和进展。围绕省委全会 列出的必答考题、制胜之招,用好"先立后破、因地制宜、分类指导"这个重要方法论,围绕强化科技创新引领驱动、推动产业深度转型升级、全面推进绿色低碳转型、增强改革开放内生动力、联动构建区域发展新格局、做强人才队伍关键支撑这"六大考题",抓住关键环节起而行之,一步一个脚印扎实推进。发挥绿色低碳先行优势,积极推动"风光火气氢"一体化布局、"源网荷储用"一体化发展,探索布局海上"能源岛",蓄势打造千亿级新能源产业集群,为全省形成绿电供给优势作出盐城贡献。

会议指出,要树牢干事创业的鲜明导向,持续巩固经济回升向好的发

展势头。认真筹备召开市委八届七次 全会,围绕因地制宜发展新质生产力, 研究部署落实举措。聚焦半年工作目 标任务,在重点行业、重要企业、重大 项目上精准攻坚发力,扎实推进大规 模设备更新和消费品以旧换新,充分 激发有潜能的消费、扩大有效益的投 资,确保经济运行量质齐升、顺利实现 "双过半"目标。千方百计促进重点群 体高质量充分就业,多措并举做好人 才引进培育,加快培养造就符合新质 生产力发展要求的高素质人才队伍。 持续优化公共服务供给,做好信访突 出问题化解,抓细抓实安全生产、防汛 抗旱各项工作,切实保障人民群众生 命财产安全。 记者 王叶州

周斌"六一"前夕看望少年儿童

德智体美劳全面发展 努力成长为栋梁之材

盐城晚报讯"六一"国际儿童节到来之际,市委书记周斌5月31日上午来到盐都区实验小学、盐城市格林幼儿园、盐城市希文小学,看望慰问师生,向全市广大少年儿童祝贺节日,希望孩子们牢记习近平总书记谆谆教导,树立远大志向,珍惜美好时光,坚持德智体美劳全面发展,争做爱党爱国、自立自强、奋发向上的新时代好少年,努力成长为堪当强国建设、民族复兴大任的栋梁之材。

盐都区实验小学坚持"用爱温暖, 向美而生"办学理念,周斌来到学校, 了解办学规模,师资力量、特色办学等 情况。勤耕园的菜苗生机勃勃,孩子 们大声吆喝叫卖着新鲜采摘的黄瓜、胡萝卜、番茄等,周斌和孩子们一起进 行购买体验。他肯定学校设立的劳动体验课程,希望多引导孩子们动手体验、自我感悟,从小树立劳动观念,培养劳动习惯,提高劳动能力,更好地学习知识。智创科技社团教室里不时传出欢声笑语,周斌与大家一起探索,鼓励同学们勇当小科学家,长大了为我国高水平科技自立自强作贡献。剧场里,正在开展红领巾爱祖国红色宣讲活动,周斌观摩宣讲,要求学校重视思政课建设,以中华优秀传统文化、革命文化和社会主义先进文化为力量根基,把道理讲深讲透讲活,更好落实立德树人根本任务。

盐城市格林幼儿园追寻"让教育如童话般美好"的发展愿景,周斌走进幼儿园,察看校园环境,了解办学历

盐城市希文小学东临范公堤旧址,西傍串场河,以范仲淹的字号命

名。周斌来到学校,参观范仲淹文化馆,听学生志愿者讲解范公生平;在文正剧场观看以范仲淹历史故事为原型编排的学生情景剧《捍海筑堤》,穿越时空感悟范仲淹爱国爱民情怀。周斌时空感悟范仲淹爱国爱民情怀。周斌时空感悟范仲淹爱国爱民情怀。步范公故事、传承范公文化、弘扬进好范公故事、传承范公文化、弘表于之忧而忧、后天下之乐而乐"的努路,之忧而忧、后天下之乐而乐"的努路下之,周斌还了解希文小学、聚亨路师从一个人人,是其少小,是其少对高水平教育的美好期盼。

市领导薛盛堂、李兰翔参加。

记者 韩宝贵

"讲文明 树新风"公益广告

深化全国文明城市创建

